

3 Cum a fost posibil accidentul rutier soldat cu un mort și cinci răniți

Accident rutier foarte grav aproape de municipiul Mangalia. O femeie a murit, iar alte cinci persoane (printre care și doi copii) au ajuns în atenția medicilor, după ce mașinile în care se aflau s-au izbit.



2 Ordonanța 77 face victime Examen în Prefectura Constanța. Cine pleacă și cine rămâne

Așa cum anunțăm la finalul lunii trecute, în Prefectura Constanța are loc, astăzi, examenul în urma căruia se va decide cine anume pleacă și cine rămâne în instituție.



5 Oamenii legii au demarat o anchetă Un nou caz de mită la Bac înregistrat la Constanța

Probele scrise din cadrul examenului de Bacalaureat, sesiunea de toamnă, au demarat cu stângul la Constanța. La proba scrisă la limba și literatura română, care s-a desfășurat în cursul zilei de luni, o elevă de la Liceul Tehnologic „Dimitrie Leonida” din municipiul Constanța a declarat că ea și colegii săi au strâns bani, pe care i-ar fi dat celor doi profesori supraveghetori.



MIERCURI,
28 AUGUST 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Cum sunt schimbați din funcție directorii din școlile constănțene 5



Primul ministru nu le-a răspuns încă Primarii supărați pe Guvernul Ponta se întâlnesc cu vicepremierul Dragnea pe 5 septembrie 2



Aniversare la Primăria Mihail Kogălniceanu Este ziua primarului Aneuța Belu 8



Primarul de la Mihail Kogălniceanu, își aniversază astăzi ziua de naștere. Localnicii i-au acordat toată încrederea liberalului Aneuța-Daniela Belu, în vara anului trecut, hotărând să-i retragă susținerea candidatului PSD, Valer Iosif Mureșan. Alegerea cetățenilor se dovedește a fi una de succes. Proiectul privind lucrările de modernizare a drumurilor din satele

Piatra și Palazu Mic, dar și a străzilor din unele cartiere nou înființate a intrat în linie dreaptă, la sfârșitul lunii mai, la nici un an de la preluarea mandatului de primar.

Cum și-a propus Primăria Cernavodă să reducă șomajul în rândul tinerilor 2

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) și Primăria Cernavodă vor încadra 30 de tineri în câmpul muncii. Acțiunea a fost posibilă în urma Burselor Locurilor de Muncă, organizată la începutul acestei săptămâni, la sediul Casei de Cultură.



Preavize cu termen până pe 5 septembrie

Iată care vor fi cele patru vâmi ale județului Constanța

Foștii angajați ai Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Constanța sunt în febra examenelor. Azi continuă testarea necesară ocupării posturilor din Direcția Regională de Finanțe Galați, structură care a preluat frăiele Vămirilor și Finanțelor Publice din județele Constanța, Brăila, Buzău, Vrancea, Galați și Tulcea. Potrivit unor surse, după examene, în Direcția Regională de Finanțe Galați vor lucra circa 50 de persoane, asta în condițiile în care doar la DRAOV lucrau, înainte de reorganizare, 90 de salariați. Între timp, autoritățile centrale au stabilit unde vor fi situate cele patru birouri vamale de frontieră din județul Constanța. Acestea vor fi conduse, în total, de șase șefi (unul la Mangalia, doi la Agigea, doi la Constanța și unul la Mihail Kogălniceanu). De asemenea, este de așteptat ca, în luna noiembrie, Direcția Antifraudă Fiscală să-și deschidă porțile, inclusiv la Constanța. Între timp, unii dintre vameși stau cu grijă, având în vedere că preavizele le expiră pe data de 5 septembrie.



7 Il au în frunte pe primar Castelanii constănțeni își lustruiesc armura pentru marele turnir

Comuna Castelu va avea două echipe în campionatul județean de fotbal, sezonul 2013/2014. Vechii formați Speranța Nisipari i se va adăuga din acest sezon echipa Castelanii Castelu, reprezentanta secției de fotbal a Clubului Sportiv cu același nume, club care funcționează de câțiva ani.

Lumea poeziilor

Ploaie
N-am auzit-o, parcă, de mult...
O ascult.
Nădușala nopții curge pe geamuri.
Plouă-n golurile din ramuri.

Aș voi să găsec o asemănare
Și caut în zgomote și murmure,
In viori, în năuri și ghitare
Ecolul nedeslușit și turbure.

Noaptea s-a-ntunecat cu alte nopți în fund,
Și din noapte-n noapte, nopțile urzite
Cern ploaia cu nisipul mărunț
Ca niște site.

Gândul, ajuns în floacăra lui de ploaie târzie,
Se face palid și descrește ca o făclie.
Fereastra e cernită de un fag
De care-atarnă noaptea neagră,
toată, ca un steag.

Nu-i șuierul săbiilor ce se ascut
Și-al spadei ciocnite de scut.
Nu e bătaia inimii.
Nu-i Turnul și omicul lui în care timpul colinse.

E parcă sufletul tuturor oștilor învinse.

Tudor Arghezi

Numele său adevărat este Ion N. Theodorescu, iar pseudonimul său, Arghezi, provine, explică însuși scriitorul, din Argeșis - vechiul nume al Argeșului. Ovid S. Crohmălniceanu propunea în studiul consacrat operei poetului din Istoria literaturii române între cele două războaie mondiale o altă explicație, pseudonimul ar proveni din unirea numelor a doi celebri eretici, Arle și Geza. Arghezi este unul dintre autorii canonici din literatura română.

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco